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Немачка канцеларка Ангела Меркел оценила је да је "неприхватљиво" да хиљаде цивила
пате због борби у Африну, курдској енклави у Сирији коју је Турска заузела у спорној
офанзиви.

  

  

"Независно од оправданих безбедносних интереса Турске, неприхватљиво је оно што се
догађа у Африну, где су хиљаде и хиљаде цивила угњетаване, умиру или приморане на
бекство. Ми то осуђујемо на најоштрији начин", рекла је Меркел у обраћању у доњем
дому немачког парламента.

  

Турске трупе и њихови локални савезници заузели су у недељу курдску област Африн,
после готово две недеље од почетка офанзиве.

  

Према опозиционој сиријској Опсерваторији за људска права, око 250.000 цивила
побегло је од насиља у Африну, а десетине су убијене, као и око 1.500 курдских бораца.
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Турска сматра јединице сиријских Курда, које подржавају САД, терористима, односно
продуженом руком курдских побуњеника у Турској.

  

Скоро сви немачки политичари, укључујући и утицајне личности из конзервативне
партије Ангеле Меркел, осудили су деловање Турске око Африна, иако је Турска кључни
немачки савезник у оквиру НАТО.

  

Ангела Меркел такође је поново осудила као "ужасно" сиријско гранатирање и
бомбардовање источне Гуте, побуњеничке енклаве код Дамаска, уз помоћ руске
авијације.

  

  

Курдска заједница у Немачкој је последњих дана критиковала немачку владу, као и
Европу, због недостатка реакције на турску офанзиву на Африн.
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Турски лидер Реџеп Тајип Ердоган навео је јуче да ће се операција у Африну наставити
"још неко време", док турска војска и борци сиријских побуњеника чисте регион од замки
и експлозива.

  

Меркел обећала да се мигрантски талас неће поновити

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел је поновила обећање да се велики прилив
миграната из 2015. године неће поновити.

  

У свом првом обраћању парламенту, откако је прошле недеље положила заклетву по
четврти пут, она је рекла да је дебата о миграцијама "поделила и поларизовала Немачку
до данашњег дана".

  

Према њеним речима, Немачка, која је 2015. и 2016. године примила више од милион
миграната може да буде поносна.

  

"Наравно, јасно је да је била реч о изузетној хуманитарној ситуацији. И таква ситуација
се не сме и неће поновити", додала је она.

  

Меркел је навела да ће "увек бранити" споразум из 2016. године склопљен с Турском у
вези са ограничавањем уласка миграната у ЕУ и кријумчарских операција.

  

(Агенције)
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